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Анотація: Актуальним є розроблення концепції еко-посуду, що забезпечує зниження 

рівня забруднення навколишнього середовища пластмасою і підвищення функціонального 

статусу харчування. Один із основоположних аспектів захисту нашої планети є використання 

органічних матеріалів для виготовлення повсякденних речей. Обґрунтовано необхідність та 

визначені умови розвитку виробництва паперових посуду та пакунків в Україні. Проблему 

розглянуто в двох аспектах – соціальному та економічному, які і доводять перспективність 

даного бізнесового напряму.  

Ключові слова: еко-посуд, виробництво, сміття, паперовий посуд, пластик, 

одноразовий посуд. 

 

Постановка проблеми. Зараз еко-посуд є справжнім трендом в Європі, де люди 

активно виступають за усвідомлене споживання, сортування сміття є нормою, а турбота про 

екологію регулюється на законодавчому рівні. А, як відомо, те, що популярно там, через 

деякий час стає актуальним і у нас. І адже дійсно, бути «еко», дбати про екологію, 

харчування і здоров'я зараз дуже модно. У зв'язку з цим еко-товари, в тому числі еко-посуд, 

знаходить все більше і більше шанувальників. 

Паперовий посуд менш затребуваний, ніж пластиковий, перш за все, через ціни. 

Висока собівартість виробів пов'язана з трудомісткістю виробничого процесу і суттєвими 

витратами на покупку устаткування. Тим часом, посуд має низку позитивних властивостей. 

Вона безпечна для екології, оскільки виготовляється з натуральної сировини, повністю 

переробляється, пропускає повітря, не даючи накопичуватися конденсату, добре зберігає 

тепло, підходить для зберігання гарячої їжі і не виділяє шкідливих речовин при нагріванні 

[1]. 

Виклад основного матеріалу. Одним із суспільно значимих напрямів розвитку 

діяльності вітчизняних підприємств є перехід від виробництва пластикового посуду та 

поліетиленових пакетів до їх паперових аналогів. Такий перехід обумовлений проблемою 

забруднення побутовим сміттям. За даними експертів, сьогодні в Україні 1300 км2 земельної 

площі зайнято сміттєзвалищами, на яких зберігається 35 мільярдів тонн твердих відходів, 

більша частина з яких — пластикові вироби. 

Дійсно, пластиковий і паперовий посуд і упаковка - це продукт популярність якого 

тільки наростає в останні роки: 

−  Стабільне щорічне зростання обсягу ринку одноразового посуду складає в 

середньому 10-15 відсотків; 

−  Приблизно 80% всього обсягу продажів припадає на пластикову тару і упаковку, а 

що залишилися 20% майже повністю на папір: фольга, пергамент, крафт та інші матеріали 
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результатівта витрат і часового інтервалу. Принцип динамічності механізму форму-
вання організаційної культури підкреслює мобільність й оперативність в прийнятті 
управлінських рішень та здійсненні всіх необхідних процедур із формування органі-
заційної культури. Сучасний розвиток інформаційної економіки, побудова інтелекту-
ального суспільства та активізація інноваційних процесів висувають на перше місце 
принцип інноваційності, оскільки механізм повинен бути сучасним, співзвучним 
новітнім тенденціям і забезпечувати інноваційний поступ нашої економіки. Принцип 
інноваційності пов’язаний із мотивацією, необхідною для формування культури і 
розвитку креативності. Усі перелічені принципи є елементами цілісної системи ме-
ханізму формування організаційної культури , які за допомогою синергетичного 
ефекту підсилюють один одного, полегшуючи дію механізму і скеровують його рух у 
правильному напрямку в контексті управління навчальним закладом. 
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АГРОІННОВАЦІЇ В ГАЛУЗІ ВІВЧАРСТВА 
 

В Україні галузь вівчарства вважається найбільш традиційною галуззю, оскіль-
ки має велике значення у формуванні економіки регіону, а клімат та природні 
умови на півдні України цілком сприятливі для розведення овець. Галузь вівчарс-
тва, незважаючи на деякі слабкі сторони, має достатньо переваг у виробництві. 
Серед яких ми віділимо: вікові традиції, швидкий темп відтворення стада, швидке 
пристосування до навколишнього світу, всеїдність, стадний інстинкт та інші. Але 
нині галузь вівчарства переживає велику кризу. У 2019 році (рис. 1) поголів’я 
овець в с.-г. підприємствах в Україні у порівнянні із 2015 роком скоротилось 18 %.  

 
Рис.1. Поголів’я овець в с.-г. підприємствах України станом на 01.01, тис. гол. [3] 
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Таким образом, такие глобальные мировые события, как пандемия вируса, влияют не 

только на здоровье населения, но и на экономическую ситуацию в мире, а также 

надемографические процессы. 

Что касается воздействия пандемии на демографические показатели, то, в краткосрочной 

перспективе следует ожидать падения уровня продолжительности жизни в течение 

ближайших 2-3 лет, что будет связано с ростом смертности в средних (трудоспособных) 

возрастах. В дальнейшем рост продолжительности жизни продолжится. 

Безусловно, пандемия закончится, человечество возвратится к «нормальной» жизни, но 

никто не знает, какая жизнь будет считаться «нормальной». 
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Аннотация. В работе рассматривается экономический кризис, спровоцированный 

пандемией COVID-19. Проанализированы прогнозы экономического развития и меры, 

которые выбраны правительствами ведущих стран всего мира для победы отрицательных 

результатов эпидемии коронавируса. Спрогнозирован рост ВВП на 2020 год. Предложены 

принципы, которые помогут экономике Украины снова встать на ноги после COVID-19, а так 

же как эффективно выйти из пандемического кризиса без катастрофы для экономики. 

Ключевые слова: COVID-19, экономика, пандемия, мировая экономика, 

экономический кризис, ВВП, эпидемия. 

Аnnotation. The paper examines the economic crisis triggered by the COVID-19 pandemic. 

The forecasts of economic development and the measures that are chosen by the governments of the 

leading countries around the world to defeat the negative results of the coronavirus epidemic are 

analyzed. GDP growth projected for 2020. Principles are proposed that will help the Ukrainian 

economy get back on its feet after COVID-19, as well as how to effectively get out of the pandemic 

crisis without a disaster for the economy. 

Key words: COVID-19, economy, pandemic, world economy, economic crisis, GDP, 

epidemic. 
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ЧИННИКИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ СВИНАРСТВА В УКРАЇНІ 
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студентка 

 

Свинарство - це одна із провідних галузей сільського господарства в Україні, яка 

займається як розведенням свиней так і реалізацією м’яса. Серед іншої м’ясної продукції 

свинина посідає перше місце за споживанням. Даний фактор дає поштовх для збільшення 

розмірів в галузі свинарства, але кількість поголів’я свиней з кожним роком зменшується 

(рис.1). 

 

 
Рис.1. Кількість свиней в с.-г. підприємствах в Україні в 2015-2020 рр станом на 1 січня, 

тис, гол. 

Побудовано автором з використанням даних Державної служби статистики України [5]. 

 Починаючи  з 2015 року до 2020 року відслідковується негативна тенденція до 

зменшення поголів’я свиней в с.-г. підприємствах. В Україні створенні сприятливі умови для 

нарощування об’ємів виробництва даної продукції і збільшення розмірів галузі на 

перспективу. Якщо будуть прослідковуватися  такі темпи зменшення поголів’я свиней  в 

подальшому то через 25-30 років зникне дана галузь в Україні. Варто зауважити, що 

кількість поголів’я свиней у 2020 році (рис.1) становить 3300,1 тис. голів, що на 432,7 тис. 

голів менше ніж в 2017 році. Це є негативним показником у формуванні економіки 

сільського господарства в Україні. 

 
Рис.2. Кількість свиней в с.-г. підприємствах за регіонами України станом на 1 січня 

2020 року, тис. голів 

Побудовано автором з використанням даних Державної служби статистики 

України [5]. 
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Будь-яке підприємство, галузь, країна у наш час не може розвиватися без провадження 

і використання інновацій, а також технологічно-технічних рішень, рівень активізації яких 

визначають загальний рівень конкурентоспроможності. У свою чергу інновації підвищують 

ефективність праці, економію ресурсів, скорочують витрати та знижують собівартість 

аграрної продукції, збільшують обсяг і підвищують ефективність сільськогосподарського 

виробництва, що впливає на залучення інвестицій [3, 9]. 

Є різні точки зору, щодо визначення інформаційних технологій. Інформаційна 

технологія – це комплекс методів та процедур, за рахунок яких реалізуються такі функції як 

збирання, передача, оброблення, зберігання та доведення до користувача інформації, яке 

здійснюється в управлінсько-організаційних системах, де використовується обраний комплекс 

технічних засобів [8]. У свою чергу, О. Буйницька вважає, що – це сукупність методів, засобів 

і прийомів, використання якої забезпечує ефективність людської діяльності в різних 

виробничих та невиробничих сферах [1]. 

Ці два визначення, на нашу думку, доповнюють один одного, що дає можливість 

сформувати мету використання інформаційних технологій в сільському господарстві. Ми 

вважаємо, що метою використання інформаційних технологій в сільському господарстві є 
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ПЕРСПЕКТИВИ НАРОЩУВАННЯ ВИРОБНИЦТВА РІПАКУ В УКРАЇНІ 
 

Останніми роками вплив факторів зовнішнього середовища, в яких 

господарюють аграрні підприємства посилюється за різними напрямками: зростають 

витрати на виробництво сільськогосподарської продукції: підвищується рівень цін 

на насіння, паливно – мастильні матеріали, добрива, засоби захисту рослин; зростає 

розмір мінімальної заробітної плати працівників; змінюються також природно-

кліматичні умови за зонами вирощування с.-г. культур в Україні. Особливо за період 

2017 – 2019 рр. у зоні степу відмічено підвищення середньорічної температури 

повітря та зменшення середньорічної кількості опадів, що вплинуло на економічні 

результати діяльності аграрних підприємств. Тому, актуальним є розгляд 

проблемного питання щодо пошуку альтернативних підходів у використанні 

технологічних чинників виробництва с.-г. продукції. 

Відмітимо, що починаючи з 2000 року в Україні, як видно з даних, що наведено 

на рисунку 1, збільшуються площі посіву технічної олійної с.-г. культури – ріпаку. 

Так, у 2019 р. посівна площа в Україні під зазначеної культурою зросла у 8,2 рази, в 

тому числі в Одеській області - майже у 30 разів. Насіння ріпаку має високий попит 

на внутрішньому та зовнішніх ринках, що формує для даної продукції високий 

рівень конкурентоспроможності. 

 
Рис. 1. Посівні площі ріпаку (озимого та кользи), тис. га 

Джерело: побудовано автором з використанням даних Державної служби статистики 
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Финансирование проекта представлено в таблице 3. 

Таблица 3. Финансирование проекта 

Финансирование 

5000 леев 

Запрашиваемая сумма  

2000 леев 

Имеющаяся сумма/собственный вклад  

7000 леев  

Полная стоимость проекта  

 

Детализированная смета расходов представлена в таблице 4. 

Таблица 4. Смета расходов 

№ Наименование Сумма (леев) 

1. Транспортные расходы  1000 

2. Съёмочная группа и монтаж  5000 

3. Реклама –продвижение  500 

4. Атрибуты для сьемки  500 

Всего: 7000 

Проект, несомненно, будет иметь благотворное воздействие на экологическую ситуацию 

в АТО, популяризируя в том числе и природное наследие Гагаузии, бережное отношение к 

окружающей среде, экологии, как к одной из основных ценностей территории 
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ВИКОРИСТАННЯ БЕЗВІДХОДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ЯК ФАКТОР 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА 
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Цимбал Наталія Володимирівна  

Занберова Софія Сергіївна 

студенти 
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м. Одеса, Україна 

 

Вступ. В наш час перед людством гостро постала проблема 

раціонального природокористування. На одного жителя України, внаслідок 

одного року роботи, припадає близько однієї тонни відходів. Від суцільної 

кількості відходів утилізується тільки третина, це говорить про вагомі ресурсні 

можливості [3]. Тому вирішення цього питання переважна більшість вбачає у 

впровадженні безвідходного або ж маловідходного виробництва. Адже 

оптимальне використання ресурсів та додержання абсолютно всіх принципів 

безвідходності, дозволить захистити навколишнє середовище, продовжити 

термін його життєздатності та вирішити проблему ресурсозабезпеченості 

економіки країни і світу загалом. 

Ціль роботи. Ціллю дослідження є вивчення особливостей впровадження 

безвідходного виробництва у сільське господарство. 

Матеріали і методи. У процесі дослідження в якості теоретичної і 

методологічної бази виступає діалектичний метод пізнання. Також 

використовувалися такі методи: монографічний; системний аналіз; абстрактно-

логічний; метод аналогій. 

Результати та обговорення. Виявилось, що безвідходне виробництво 

має дві сторони, які слід в будь-якому разі враховувати. Перша – раціональний 

видобуток та повноцінне використання ресурсів призведуть до зменшення 

відходів, друга – «друге життя» відходам. І в такому випадку слід зазначити, що 

безвідходні технології - це дещо перебільшена назва маловідходних, адже 
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Постановка проблеми. Останніми роками у аграріїв України викликають 

занепокоєння зміни, що відбуваються з природним потенціалом. Екстремальні 

погодні явища та посухи стають усе частішими, що супроводжується 

погодними аномаліями. Це є прояви глобального потепління в світі. Відмітимо, 

що негативним наслідком інтенсивної виробничої діяльності суб’єктів 

господарювання в Україні є грубі порушення в системі землеробства, що 

призвело до зниження родючості ґрунтів. Зазначені чинники вплинули на 

результати господарювання українських аграріїв (рис.1). Так, за 2017-2019 рр. 

відмічено зниження рівня урожайності основних товарних культур в аграріїв 

Одеської області. 

 
Рис. Урожайність основних с.-г. культур в Одеській області [6] 

 

Тому тема дослідження є досить актуальною для окреслення на 

перспективу технологічних напрямів адаптації аграрного виробництва до 

ефективного господарювання в мінливих умовах. 

Результати досліджень. Питання про необхідність проведення глибокої 

обробки землі, використовуючи оборот пласта, давно примушує замислюватись 

землеробів. Вперше в 1934 році Е. Фолкнер в США в умовах спекотного літа 

отримав дивовижний результат, відмовившись від звичайної оранки. С тих пір в 

аграріїв все частіше виникає думка про те, що ґрунт не повинен піддаватись 

ніякій обробці. Можна вважати, що головним питанням у впровадженні нової 

системи обробітку землі полягало у створенні умов, при яких родючість полів 

відновлюється природнім шляхом [2].  
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